



На основании вердикта присяжных заседателей вынесен приговор Олегу Бабаеву, обвиняемому в убийстве двух сотрудников милиции в 1995 году на юге Москвы



Собранные следственным управлением по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения на основании обвинительного вердикта коллегии присяжных заседателей приговора в отношении 51-летнего жителя столицы Олега Бабаева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ст. 102 УК РСФСР в ред. Федерального закона от 24.04.1995 N 61-ФЗ (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах двух лиц), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему).

Следствием и судом установлено, что 10 июля 1995 года Бабаев, находясь в автомобиле ВАЗ, припаркованном вблизи жилого дома по Булатниковскому проезду в городе Москве, в ходе



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

конфликта с сотрудниками вневедомственной охраны милиции, произвел в них множественные выстрелы из огнестрельного оружия, от которых потерпевшие скончались на месте происшествия, после чего скрылся.

В ходе работы следователей и криминалистов ГСУ СК России по городу Москве по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, проводимой совместно с сотрудниками уголовного розыска УВД по ЮАО ГУ МВД России по городу Москве 2 августа 2020 года местонахождение подозреваемого установлено и он задержан. Во время следствия он пояснил, что после 1995 года находился на территории другого государства, где в период с 2002 по 2015 год отбывал наказание в исправительном учреждении.

В рамках предварительного следствия проведен большой объём следственных и процессуальных действия, установлены и допрошены новые свидетели события преступления 1995 года, с учётом современных экспертных методов, проведены сложные судебные экспертизы, такие как медико-криминалистические, генетические, комиссионные судебно-медицинские, биологические, дактилоскопические и иные судебные экспертизы, выводы которых, в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают фигуранта в совершенном преступлении.

Приговором суда Бабаеву назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1655192>